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IZVJEŠTAJ PREDSJEDNICE  
 

 
Poštovani članovi Udruge Mediteranski kiparski 
simpozij, 

 

 
Sukladno poslovnim obvezama aktivnosti udruge do 
današnjeg dana provedene su sukladno vremenskim 
mogućnostima. Izvršene su prijave na otvorene pozive 
javnih tijela te očekujemo rezultate istih. 
 
Izvršila sam izvještavanje za sve donatore i sponzore 
programske godine (Grad Labin, Općina Sveta Nedelja, 
Nacionalna zaklada, Istarska županija, turističke 
zajednice). 
 
Sporazum o zajedničkom financiranju rada udruge potpisan 
je u rujnu što je uzrokovalo smanjenu likvidnost udruge do 
siječnja do rujna, a time i nemogućnost provedbe svih 
planiranih aktivnosti u zadanom periodu te smo se fokusirali 
samo na one za koje smo imali obaveze po dobivenim 
sredstvima kao što je ciklus koncerata Zvuk u kamenu. 
Obzirom na kasnije uplate sredstava nismo bili u 
mogućnosti adekvatno provesti pripremnu fazu provedbe za 
naredni Mediteranski kiparski simpozij jer nisu stigli biti 
zadovoljeni parametri koji su odabir autora, dolazak autora 
na lokaciju, selekcija za sudjelovanje na simpoziju stoga je 
Ministarstvu kulture i medija RH pojašnjena situacija koju 
su oni prihvatili te se izvedba simpozija pomiče na 2027., 
dok se nastavak provedbene faze prebacuje u 2026.  



 

 
Programi u parku i aktivnosti kao i inače započinju 
svoje održavanja dolaskom ljepšeg vremena U ožujku 
smo u Parku ugostili državno natjecanje u ekipnom 
krosu gdje se natjecalo oko 700 trkača u organizaciji 
AK Albona iz Labina. U Travnju za vrijeme Uskrsa 
odrađen je prigodan program u organizaciji TZ Općine 
Sveta Nedelja. U svibnju je održan međunarodni turnir 
Disk golfa, a u lipnju održan je Klavirski maraton 
Umjetničke škole s rekordnim brojem natjecatelja. 
Održane su tri stand-up komedije s ukupno 600 
gledatelja. Završna druženja vrtićaraca i 
osnovnoškolaca povodom kraja školske godine kao i 
ansambla BUM BAM. Turističke zajednice odganizirale 
su program za Suze svetog Lovre koji je privukao oko 
600 posjetitelja. Udruga je provela program Zvuk u 
kamenu gdje su održana dva koncerta Krešmir Mišak 
fingerpicking trio te koncert Loell Duine grupe s 
ukupno 400 posjetitelja. Amfiteatar je bio poželjno 
mjesto i za održavanje rođendanskih proslava kojih je 
ukupno održano 6. Udruga je djelomično ostvarila 
prihode od najma amfiteatra za korisnike 
komercijalne upotrebe i rođendane. 
 
 
Godina je obilježena daljnjim jačanjem edukativnih 
aktivnosti, uključujući pokretanje radionica za izradu prve 
slikovnice o Parku. U suradnji s POU Labin i HAVC-om 
organiziran je 1. laboratorij dokumentarnog filma.  

 



 

 
Pregovori za trogodišnje financiranje udruge od 
strane Istarske županije, Grada i Općine uspješno su 
finalizirani 12. rujna 2025. kada je potpisan Sporazum 
o suradnji kojemu se u ulozi sponzora pridružila i 
Turistička zajednica Grada Labina te Turistička 
zajednica općine Sveta Nedelja. Sporazumom se 
udruzi olakšava planiranje programa i provedba 
programa. Udruga je u tekućoj godini imala jednu 
zaposlenu osobu u voditeljici info centra tijekom 
cijele godine, dok tijekom ljetnih mjeseci pomoćnika 
za čišćenje parka, hortikulturu i manifestacije. 
 
Informativni centar Kocka otvoren je tijekom cijele godine 
od ponedjeljka do petka te broji povećanje broja dolazaka 
posjetitelja u Park, kako individualno tako i organiziranih 
grupa. Procjena posjetitelja dnevno je oko 50 osoba u 
jutarnjem terminu dok za popodnevni nemamo još 
informacije. 
 
U suradnji s TZ Općine Sveta Nedelja proveden je projekt 
pristupačnosti info centra gdje su zamijenjena vrata, 
izrađena je pristupna rampa za invalide, nova mapa parka 
kao i 3d model park koji će biti namijenjen osobama s 
oštećenjima vida. Posađeno je nekoliko stabala u Parku 
(čempresi) čime se nastavlja oplemenjivanje faune. Park se 
održavao sukladno mogućnostima.  
Očišćena je skulptura Učka kroz donaciju obrta Silvija 
Barišića. 
 
U suradnji s Istarskom županijom kao pridruženi partner 
sudjelujemo na prekograničnom projektu Socrat u sklopu 
kojeg je izvršeno skeniranje skulptura koje će se dalje 
koristiti za izradu suvenira čime se može povećati prihod 
udruge za 2026. godinu. 
 

 

 

 

 

Zahvaljujem svima na suradnji 
 

Srdačan pozdrav, 
 

Renata Kiršić Veselica 
predsjednica Udruge 
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